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19.02.2018р.                  с. Церківна №29 

 

Про підсумки проведення 

Тижня іноземних мов 

 

   Відповідно до річного плану роботи школи та наказу від 08. 02.2018р.№25 

« Про організацію та  проведення Тижня іноземних мов»,з метою  залучення 

учнів до позакласної роботи, удосконалення знань,умінь та навичок, набутих 

на уроках іноземної мови,розширення словникового запасу учнів та їхнього 

світогляду,розвиткутворчих здібностей,логічного мислення та підвищення 

інтересу до вивчення іноземних мов з12.02. по16.02.2018р. пройшов Тиждень 

іноземних мов. 

Для учнів школи було організовано і проведено ряд заходів та відкритих 

уроків. Розпочався тиждень лінійкою « Роль іноземної мови в житті 

людини».У конкурсі малюнка « Моя улюблена буква» на високому рівні 

проявили себе учні 1 класу. Кожен першокласник мав змогу намалювати 

літеру,яка найбільше йому подобається. 

В рамках Тижня відбувся відкритий урок з англійської мови   «Найвідоміші 

та найбезглуздіші винаходи».Учні 9 класу  дізналися про різноманітні 

винаходи, а також продемонстрували свої роботи з даної теми. 

Для учнів 2-4 класів було проведено вікторину « Цікава німецька», де діти 

удосконалювали свої мовленнєві здібності, вміння працювати самостійно та в 

команді. Молодші школярі  із  задоволенням виконували різноманітні 

завдання: розв’язували ребуси, розповідали вірші,танцювали та 

співали,показали інсценізацію казки «Рукавичка». 

Цікаво та змістовно , з використанням ІКТ був проведений урок у 5 класі з 

німецької мови « Свята та традиції», на якому учні більше познайомились із 

святами  та традиціями  Німеччини. 

 

Виходячи із вищезазначеного, 

НАКАЗУЮ: 

mailto:zerkivna@ukr.net


1.Визнати належним рівень підготовки та проведення Тижня іноземних мов. 

2.Оформити та узагальнити матеріали Тижня та подати їх заступнику 

директора з НВР. 

3.Інформацію проТиждень розмістити на шкільному сайті. 

4.Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з 

НВР Гук Г. І. 

 

Директор  Лідія Маленевич 

 

 

 


	ЦЕРКІВНЯНСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІ СТУПЕНІВ
	Витвицької сільської ради об’єднаної територіальної громади
	Долинського району
	Івано-Франківської області

